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	Franco ROMA
Chef de projet SAP

20 ans d’expérience dans les achats

	51 ans

email : franco_roma@hotmail.com

lkdn: https://www.linkedin.com/in/romaf/
tel. +33 (6) 70.76.54.34



COMPETENCES PROFESSIONNELLES
· Pilotage, suivi et coordination des équipes projet fonctionnelles et techniques 

· Participation à plusieurs projets internationaux ; déploiements à l’étranger
· Forte expérience dans les secteurs de l’energie et de la logistique

· Gestion des ateliers de conception, gap analysis et réalisation prototypes

· Support, réalisation paramétrage, rôles et autorisations, intégration inter modules
· Définition et exécution des cycles de tests d’integration et recette utilisateurs
· Rédaction des documents de formation, pilotage et exécution des sessions de formation
LANGUES


Français
Courant 

Anglais 
Langue maternelle


Italien  
Langue maternelle

FORMATION
Avril 2010

Project Management Professional Re-Certification – PMI
Février 1997

Laurea di Dottore en Economie et Commerce – Università degli Studi di Roma
Mai 1991

Bachelor of Business Administration – American University of Rome
PARCOURS PROFESSIONNEL

Depuis Jan .10          SYBOARD & PARTNERS   Consultant indépendant
Jan. 07 – Dec. 09
Conseils-Plus Organisation  Chef de projet                     

                       
Mars 02 – Déc. 06
IBM      

   
 Chef de projet                                                     

Juin 97 – Fév. 02
ACCENTURE          
 Consultant
PARCOURS CONSEIL EN DETAIL
Rôles & Responsabilités sur les projets majeurs

                                
       Durée

	· FOOD PRODUCTION :  SAP Projects & Support

Role : Assistance à la maitrise d’ouvrage et support utilisateur sur le module SAP MM
Implementation Fiori pour les validations des documents d’achats. Focal point DSI Master Data Article et Fournisseurs. Spécfications et recette de reporting spécifiques. Mise en place des fonctionnalités split payment pour la Pologne. Mise en place d’une solution d’eprocurement SAP. Conduite de changement et assistance utilisateurs. Mise en place d’indicateurs de performance sur Power BI en collaboration avec les équipes BW.
· KLEPIERRE : SAP Support MM/FI                                      Clipper
Role : Assistance à la maitrise d’ouvrage P2P et support utilisateur sur le module SAP MM et Cockpit Readsoft ; gestion des incidents et des evolutions ; parametrage SAP MM et BRF+ ; responsable suivi des workflow des commandes d’achats ; gestion des données de base Fournisseurs et Articles ; gestion des point d’integration avec les modules RE/FI/PS/CO.
· LOUIS VUITTON : SAP Support MM                                    SAP Manufacturing
Role : Assistance à la maitrise d’oeuvre accompagnement des equipes client dans un contexte d’internalisation de la fonction support SAP. Redaction des specifications focntionnelles, gestion de la recette metier. Parametrage SAP MM. Formation des utilisateurs finaux. Contribution aux comité de projet. 
· JACOBS DOUWE EGBERTS : Cutover et test coordinator                      KAURI
Role : Coordination des équipes metier, BPO et KU ;  accompagnement des equipes client dans un contexte d’integration de l’activité machines dans le perimetre applicatif SAP ; integration des fonctionnalités de ventes et facturation client dans l’applicatif Salesforce et APPTUS. Pilotage des atelier metier ; pilotage des activités de recette et mise a point des taches liées au plan de bascule. Contribution sur les chantiers de conduite de changement et migration des données. Assistance aux BPO et KU supply chain et achats. Coordination et echanges quotidiens avec les équipes de realisation basé au Pays Bas. 
· TOTAL : Application manager    SAP  MM                        PRISM / SIB


Role : Assistance à la maitrise d’ouvrage sur plusiers projets métier ; en particulier sur le projet dedié à la mise en place d’un dataware realisé pour aider le métier Supply et Logistique dans le pilotage de la performance des flux, suivi des stocks et des transports. Responsable de mise en place de l’application et gestion des interfaces entre SAP et l’application ARADOS. 
Gestion du projet, pilotage et coordination de l’intégrateur lors du déploiement des changements ; formation et support des utilisateurs clés dans la definition des indicateurs de performance logistiques. Responsable de la mise en place d’un système de Data gouvernance avec un rôle de Data Officer. Réalisation des spécifications fonctionnelles des interfaces des mouvements de stock, des commandes SAP SD et MM. Réalisation des modes opératoires et formation utilisateurs. 

Pilotage et coordination des évolutions et des activités de marche courante. Responsable de la recette ; préparation et exécution des tests d’intégration (Mercury Quality Center).

· SCHNEIDER ELECTRIC : Solution Leader SAP MM         Projet Purchasing Analytics
Rôle : Assistance à la maitrise d’ouvrage ; responsable de la définition et la réalisation des indicateurs de performances sur un périmètre applicatif de 14 ERP SAP et 1 système Oracle : KPI globaux pour l’analyse des domaines achats-logistiques et qualité.
Définition des éléments et données nécessaires à la construction et l’enrichissement du data hub central. Analyse des processus achats SAP MM/SD et Harmonisation des données.

Réalisation du gap analysis et réalisation des spécifications fonctionnelles. 
Mise en place de la phase de data discovery avec 14 sites pilotes, afin de valider les données. coordination des consultants applicatifs et pilotage du projet.

· ERDF : SAP SD MM Functional Consultant                      SAP DISCOMPTe
Rôle : Assistance à la maitrise d’ouvrage sur le domaine facturation producteurs. Expression de besoin métier et animation des ateliers MOA/Intégrateur. Suivi des réalisations de l’intégrateur et s’assurer de la qualité des livrables. Préparation et exécution des campagnes de tests fonctionnels (Mercury Quality Center). Réferent pour le Metier sur le chantier autorisations et habilitations. Qualification et résolution des anomalies remontées par le support Niveau 3

· GEFCO : SAP MM  Functional Consultant                         SAP G-Cube/ Frais Généraux
 Rôle : Assistance a la maitrise d’ouvrage au sein de la direction Stratégie et Finance; responsable de la solution achat.Définition des règles de gestion et spécification de paramétrage SAP. Mise en place de la solution achats pour la direction du système d’information et pilotage projet. Mise en place des stratégies de lancement (workflow SAP) avec flux documentaires d’approbation des engagements.
Suivi et pilotage des développements spécifiques et réalisation des recettes AMOA.  Integration avec équipes Finance et Contrôle.

Mise en place de la solution SD/MM du processus de facturation dans le cadre de l’intégration d’un nouveau constructeur automobile. Réalisation des spécifications SAP SD et MM ; réalisation de la recette métier. Organisation et realisation des formation aux équipes de formateurs. 

· KLEPIERRE:       SAP MM  Project Manager                     SAP Clipper Project
Rôle : Responsable de l’équipe SAP MM. Assistance a la maitrise d’ouvrage et responsable du processus Purchase to Payment a niveau Core System. Assistance au déploiement France, Espagne et Portugal. Définition des règles de gestion et paramétrage SAP, supervision de la cohérence fonctionnelle du Blueprint pour les 3 pays déployés. 
Gestion des données de base Achats et pilotage d’une task force de réorganisation de la base fournisseurs Groupe. Mise en place des strategies de lancement (workflow) avec flux documentaires d’approbation des engagements. Suivi et pilotage des développements spécifiques et réalisation des recettes AMOA.  Integration avec équipes Project System, Real Estate et Finance. Réalisation des spécifications fonctionnelles pour le reporting de la plateforme achats. 
Identification et pilotage des besoins des filiales et intégration des besoins dans le plan globale projet. Planification et exécution des tests de non-régression, pilotage des nouvelles réalisations, planification et exécution des profils d’autorisations. Participation à un sous-projet fusion par acquisition, analyse d’impact et intégration. 
Mise en place et intégration avec l’outil spécifique de gestion des factures fournisseur et workflow (Readsoft). Assistance a la mise en place du processus de dématérialisation grâce à un système d’identification par « tag » des documents d’achats et leur integration dans SAP. Equipe ETP: 2
· RENAULT/NISSAN : SAP MM Functional Manager                  SAP SAER Project 

Rôle : Responsable de l’équipe MM et d’autres applications metier connexes. Gestion et pilotage du centre de compétences, gestion des évolutions et gestion et résolution des incidents. Conception et configuration SAP MM. Réalisation du reporting, des indicateurs et gestion du comité de projet et de programme.  Gestion des flux d’achats : expressions des besoins (demandes d’achats) ; validations et impressions ; gestion des entrée marchandises via un portail web. Gestion du flux commandes d’achats stockées et non-stockées. Implementation stratégie de lancement et flux dématérialisé des commandes d’achats. Mise en place de l’evaluation fournisseurs avec les fonctionnalités des Avis QM. Reorganisation des roles et autorisations pour les services logistiques. Déploiement des fonctionnalités achats dans les filiales en Turquie et Roumanie ; migration et chargement des fournisseurs et des homologations, recette utilisateurs, preparation des documents de formation et animation des sessions de formation. Mise en place de la gestion des offres dans SAP avec envoi automatique de mail et pièces jointes annexes. Pilotage du plan de bascule en coordination avec les équipes comptables et gestionnaires d’immobilisations. Integration vers application Datawarehouse et BO. Gestion de l’integration des flux de réapprovisionnement vers les partenaires logistiques. Utilisation de l’application Quality Center pour la gestion des plans de tests.  Equipe géré ETP: 3

	Du 01/19 - cd
Du 03/18 - 12/18

Du 01/18 - 03/18

Du 03/17 

– 10/17
Du 02/16 – 02/17
Du 04/15 
- 10/15

Du 10/13
· 06/14
Du 10/12
- 06/13
Du 07/11–   07/12
Du 06/10 –   07/11

	· SHISEIDO/BPI:  SAP Project Manager                              SAP Project
Rôle : Responsable de l’équipe d’assistance a la maitrise d’ouvrage (AMOA) aupres du responsable projet dans le cadre de la mise en œuvre de la solution SAP ECC6. Sur l’ensemble d’un projet de mise en place de SAP, accompagnement des équipes clients dans la conduite de changement, responsable de la mise en place d’une gouvernance pour la gestion des données de bases, la conduite d’un projet de gestion des autorisations et du plan de formation des utilisateurs finaux. Réalisation et gestion du plan de ressources client. Preparation et animation des instances de gouvernance, coordination des equipes et suivi fonctionnel du contrat. Assurance qualité, validation de l’ensemble de livrables fournis par les équipes. Coordination de l’équipe logistique dans la définition des processus to-be concernant la fiche article, les achats stockées, l’entrée marchandise et le flux de sous-traitance. Equipe géré ETP : 6

	 du 10/08 -  11/09 



	· PETROPLUS: SAP Project Manager                              SAP IS-Oil FLEET Project
Rôle : Responsable de l’équipe d’assistance à la maitrise d’ouvrage (AMOA). Support post démarrage d’un système d’information couvrant les processus métier d’approvisionnement et de distribution du pétrole dans le cadre d’une cession d’activité. Formation des utilisateurs finaux sur les fonctionnalités SAP MM. Coordination de l’équipe MM dans le cadre de la mise en place des contrats, commandes, reception et contrôle facture. Mise en place de la gouvernance des données de base, gestion des livrables; coordination et validation des nouvelles évolutions avec les equipes techniques. Pilotage des changements des applications et interfaces avec le CPDP, raffineries et les dépôts. Assurance qualité sur le bon fonctionnement de l’ensemble des systèmes d’information et de la continuité des activités métier. ETP : 6

	du 03/08 
- 10/08



	· THE LUBRIZOL CORP : SAP MM Master data coordinator   SAP Project ONE
Rôle Responsable de l’intégration et coordination de la migration des données MM, SD, PM, QM et FI/CO. Utilisation de la solution SAP Solution Manager pour le suivi des activités de development ; gestion des problématiques d’integration. Pilotage équipe de developpement ; planning et exécution du plan de reprises. Gestion relation avec équipes basées aux USA et avec l’équipe Global Master Data. ETP : 3

	du 08/07 - 03/08



	· DAIMLER/CHRYSLER : SAP MM Functional Leader     SAP CoFiCo Project 

Rôle : Responsable de l’optimisation of des achats MM. Gestion de l’integration avec FI/CO. Reorganisation des roles et authorisations pour compliance Sarbanes-Oaxley. Master Data Management et animation des sessions de formation utilisateurs. Mise en place du workflow de validation pour les commandes d’achats. Mise en place d’une solution d’évaluation fournisseurs et integration avec Lotus Notes. En collaboration avec le cabinet Ernst & Young, étude et réalisation du changement d’un « carve out » des activités de distribution d’une société du groupe. Gestion centre de compétences locale, gestion et résolution incidents. ETP: 3

	du 01/07  - 08/07



	· ELECTRICITE DE FRANCE/GAZ DE FRANCE – SAP MM Senior Consultant       SAP Projet NSIT 
Rôle : Consultant achats MM. Configuration et mise en place du paramétrage liée à la fiche article, fournisseur et commandes d’achats. Mise en place workflow de validation. Analyse des écarts et des besoins pour la migration des données. Formation des utilisateurs aux nouvelles fonctionnalités.

	du 09/03 - 03/04



	· SHELL: SAP MM Senior Consultant                Projet TOFP: SAP IS-Oil
Rôle : Consultant achats et logistique. Responsable configuration SAP MM. Responsable du plan de reprise des données et migration du stock lubrifiant et produits fini. Coordination des sessions de formation utilisateurs dans le domaine logistique achats et distribution.

	du 03/02 - 11/02



	· AIRLIQUIDE : SAP MM Senior Consultant    SAP Projet Opéra
Rôle : Consultant achats. Responsable conception et configuration SAP MM (paramétrage). Intégration manager: responsable des tests d’intégration, gestion du planning, détermination des spécifications fonctionnelles, paramétrage, coordination des équipes techniques. Formation des utilisateurs clés et  finaux.

	du 10/00 - 02/02


	· ENI/AGIPPETROLI:  SAP MM Senior Consultant              Projet SITAM  SAP
Rôle : Consultant achats. Responsable conception et configuration SAP MM (paramétrage). Conception et implémentation de la solution SAP: définition du prototype, paramétrage, tests unitaire et d’intégration. Participation a la conduite de changement, formation utilisateurs et assistance au démarrage. 
	 du 06/97 à  10/00
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